



Starostwo Powiatowe w Piasecznie

05-500 Piaseczno, ul. Chyliczkowska 14
tel. (22) 757 20 51, 757 20 60, 737 11 57, fax 737 11 58
www.piaseczno.pl, zamowienia@piaseczno.pl

ZPU.272.12.2.18.2018

Piaseczno, 08.02.2018 r.

Dotyczy:

przetargu nieograniczonego pn.: „Przebudowa drogi powiatowej Nr 2802W na odcinku od Bielawy do Okrzeszyna wraz z rozbudową skrzyżowania z drogą powiatową Nr 2803W”

Zamawiający zawiadamia, że Wykonawca zwrócił się o wyjaśnienia dotyczące w/w zamówienia publicznego, poprzez złożenie zapytania.

Zamawiający stosownie do treści art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazuje treść wyjaśnienia wszystkim Wykonawcom, bez ujawniania źródła zapytania.

Pytanie nr 1

Prosimy o jednoznaczne określenie na jakich odcinkach drogi należy wykonać nową konstrukcję jezdni (w jakim km)

Odpowiedź:

Nową konstrukcję jezdni należy wykonać w obrębie rond, rejonu rozbiórki budynków pod nową drogę oraz pod drogą w kierunku Okrzeszyna.

Odcinki, na których należy wykonać nową konstrukcję drogi w obrębie wykopu pod kanalizację deszczową:

- odcinek I: od km 0+140 do km 0+331,
- odcinek II: od km 0+024 do km 0+093,
- odcinek III: od km 0+025 do km 0+343.19.

Pytanie nr 2

Czy obiekty przeznaczone do rozbiórki będą opróżnione z rzeczy Właścicieli, jeżeli nie to jakie rzeczy należy wywieźć na składowisko odpadów i zutilizować?

Odpowiedź:

Wykonawca odpowiada za rozbiórkę obiektów oraz wywiezienie i zutilizowanie wszelkich odpadów.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuszcza podczas realizacji prac całkowite zamknięcie jezdni z umożliwieniem dojazdu dla Właścicieli posesji i Służb Miejskich?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza podczas realizacji robót całkowitego zamknięcia jezdni. Będzie to możliwe jedynie w krótkim okresie podczas wykonywania warstwy ścieralnej drogi.

Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

z up. Starosty Piaseczyńskiego

Ksawery Gut
Członek Zarządu